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Full Transcript

Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Gracias por
comunicarse con Benefits 2000. Le habla Sara. ¿Podría darme su nombre, por favor? Sí, mi
nombre es Marta Rosa Arrieta. Sí, señora Arrieta, ¿cómo le puedo ayudar? Bueno, mire, me
están llegando unos mensajes que tenía que hablar a este teléfono para enrolarme no sé en
qué, que se terminan los 27 de noviembre, pero no entiendo bien. Quería que me diera
información de usted. Claro que sí, le puedo ayudar con eso. ¿Me regala, por favor, el
nombre de la agencia temporal con la que trabaja? Sí, es HSS. Hospitalide Staffing Solution,
ok. ¿Y me regala, por favor, los últimos cuatro dígitos de su seguro social para ubicarla en el
sistema? Cuarenta y seis ochenta y cuatro. Muchas gracias. Señora Marta Arrieta Alvarado.
Y por cuestiones de seguridad, por favor, me verifica su dirección y fecha de nacimiento.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarse con Benefits 2000. Le habla Sara. ¿Podría
darme su nombre, por favor?

Speaker speaker_2: Sí, mi nombre es Marta Rosa Arrieta.

Speaker speaker_1: Sí, señora Arrieta, ¿cómo le puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Bueno, mire, me están llegando unos mensajes que tenía que hablar a
este teléfono para enrolarme no sé en qué, que se terminan los 27 de noviembre, pero no
entiendo bien. Quería que me diera información de usted.

Speaker speaker_1: Claro que sí, le puedo ayudar con eso. ¿Me regala, por favor, el nombre
de la agencia temporal con la que trabaja?

Speaker speaker_2: Sí, es HSS.

Speaker speaker_1: Hospitalide Staffing Solution, ok. ¿Y me regala, por favor, los últimos
cuatro dígitos de su seguro social para ubicarla en el sistema?

Speaker speaker_2: Cuarenta y seis ochenta y cuatro.

Speaker speaker_1: Muchas gracias. Señora Marta Arrieta Alvarado. Y por cuestiones de
seguridad, por favor, me verifica su dirección y fecha de nacimiento.


